

COMUNE di LENOLA



Provincia di Latina

COPIA CONFORME

AFFARI GENERALI N. 339 DEL 11.11.2022

OGGETTO: Quota associativa XXII Comunità Montana Anno 2022. Impegno di spesa e liquidazione.

Visto di regolarità tecnica ai sensi dell'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000;

Il Resp.le del servizio f.to Dott. Massimiliano Mastrobattista

Data, 11.11.2022

Visto di regolarità Contabile attestante copertura finanziaria. (Art. 153 D.Lgs. 267 18 Agosto 2000).

Il responsabile dei Servizi Finanziari e di Ragioneria f.to Dott.ssa Assunta Rosato

Data, 11.11.2022

Si certifica che la presente Determinazione, contestualmente alla sua esecutività, è pubblicata all'Albo Pretorio del Comune e vi resterà per 15 giorni consecutivi. Reg 1007 del 15

Reg /(0/)7

L'addetto alla pubblicazione f.to Immacolata Fasolo

PER COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Data, 11.11.2022

Il Resp.le del servizio

Dott. Massimiliand Mastroba

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTA la Deliberazione di C.C. n. 49/2012 avente ad oggetto la richiesta di parere alla Corte dei Conti circa la legittimità del pagamento delle quote associative da parte dei Comuni che fanno parte della Comunità Montana.

VISTA la Deliberazione di C.C. n. 19/2013 con la quale, nel prendere atto delle determinazioni della Corte dei Conti circa la legittimità dei pagamenti delle quote associative a favore della Comunità Montana, si autorizzava gli uffici a porre in essere tutti gli atti dirigenziali per la regolarizzazione dei pagamenti.

RITENUTO, pertanto, opportuno procedere alla liquidazione della quota associativa anno 2022;

ACQUISITO il parere favorevole e l'attestazione di copertura finanziaria espresso dal Responsabile del Settore Finanziario.

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000 e lo Statuto Comunale;

DETERMINA

Le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto,

- Di impegnare la somma complessiva di € 13.956,23 imputando la stessa sul Cap. 56/00 del corrente esercizio finanziario, per il pagamento a favore della XXII Comunità Montana degli Aurunci e Ausoni della quota associativa relativa all'anno 2022;
- 2. Di liquidare alla XII Comunità Montana degli Aurunci e Ausoni la suddetta somma come quota associativa relativa all'anno 2022;
- Di trasmettere la presente determinazione al Responsabile del Servizio Finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui al D.Lgs. n. 267/2000;
- 4. Di dare atto che la presente determinazione diverrà esecutiva con l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa.